
新産業に挑戦する企業に対して政策活動やリスクマネジメントのサポートなど、パブリックアフェアーズ領域
で総合的なコンサルティングを行う紀尾井町戦略研究所株式会社（KSI、本社：東京都千代田区、代表取締役
社長：別所 直哉）は、月に2回程度、時事関係のトピックを中心としたWeb調査を1000人に行っています。

調査の背景

この夏の電力不足を受け、政府は7年ぶりとなる節電要請を全国に行いました。最高気温が35℃以上となる猛
暑日が各地で続いています。今回は節電に関する意識調査を行いました。

調査結果サマリ

Å 電気料金の値上がりは家計に「かなり」「ある程度」負担とした人は計89.0％に上った。（Q8）

Å 電力を賄うために日本で原発再稼働を「進めるべきだと思う」が51.3％だった。（Q15）

Å 節電ポイントに参加登録「したい」38.9％、「したくない」28.4％、「わからない」32.7％だった。
（Q11）

Å 家庭で行っている節電対策を複数回答で聞くと「照明をこまめに消したり明るさを調節したりする」が最
多で50.1％。「エアコンの温度設定などを工夫」「エアコンに扇風機などを併用」「服装を替える」「テ
レビをこまめに消す」などが続いた。（Q9）

Å 電気代の負担を軽くするため政府が導入を決めた「節電ポイントプログラム」は、それぞれ「どちらかと
いうと」を含めると「不適切」は45.8％、「適切」は35.2％だった。（Q10）

Å 東京電力福島第一原発事故以降、日本に節電意識が定着したかどうかを聞くと「年月が経つにつれて薄れ
ていったと思う」の41.8％が最多。次いで「それなりに定着したと思う」32.8％だった。（Q14）

Å 今どのくらい節電を意識しているかを聞くと「かなり」「やや」意識しているが計73.8％だった。「かな
り」と答えた人について、年代別では50代以上の層はすべて2割台だったのに対し、40代以下はいずれも
1割台。年収別に見ると、500万円未満の層はいずれも2割台で、500万円以上だとすべて1割台以下となっ
た。（Q6、調査結果詳細を含む）

Å 政府による太陽光や風力といった再生可能エネルギーの普及政策について「他のエネルギーとのバランス
を見ながら進めるべきだ」48.7％が最多。次いで「さらに進めるべきだ」27.9％だった。（Q16）
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電気代増が「負担」9割弱、原発再稼働進めるべき5割

～節電ポイントに参加したい3割後半。節電対策は1位照明2位エアコン～
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調査結果サマリの続き

Å 脱炭素化に向け日本で石炭火力発電を「すぐに」「段階的に」廃止すべきだとした人が計50.1％を占め
た。（Q17）

Å 節電ポイントの手法が熱中症被害を増やすと思うかどうかを聞いたところ「増やすと思う」が67.9％に
上った。（Q13）

その他サマリ

Å 電気料金値上げを「仕方ないと思う」人は、岸田内閣支持層では3割台後半で、不支持層では1割台後半
だった。（Q7の調査結果詳細）

Å 電気料金の値上がりが家計に「かなりの負担増だ」と答えた人を支持政党別に見ると、日本共産党5割
台、参政党・れいわ新選組が4割台、自由民主党・日本維新の会・公明党・NHK党・支持する政党はな
いとする無党派層が3割台、立憲民主党・国民民主党・社民党が2割台だった。（Q8の調査結果詳細）

Å 実際に行っている節電対策について「エアコンの温度調節や使い方の工夫」を選んだ人を地域別に見る
と、北海道1割台、東北3割台、沖縄4割台で、他はすべて5割台だった。（Q9の調査結果詳細）

Å 節電ポイントに「参加登録したい」とした人を支持政党別に見ると、立憲・公明・共産が5割台、自
民・維新が4割台、他は3割台以下だった。（Q11の調査結果詳細）

Å 節電ポイント以外の新たな電気代負担軽減策の必要性を聞くと「家庭や企業に現金給付すべきだ」
35.4％、「電力事業者に補助金を出して電気料金を引き下げさせるべきだ」36.9％、「新たな支援策は
必要ない」14.5％だった。（Q12）

Å 日本での原発再稼働について「進めるべきだと思う」と答えた人を地域別に見ると、沖縄は6割台、関
東・近畿・中国・九州は5割台、東北・中部は4割台、北海道・四国は3割台だった。一方「進めるべき
だと思わない」は、四国・沖縄が4割台、北海道・東北・九州が3割台、他は2割台以下だった。（Q15
の調査結果詳細）

Å 石炭火力発電について「すぐに」「段階的に」廃止すべきだとした人を支持政党別に見ると、公明7割
台、立憲6割台、自民・維新・共産・社民5割台、国民・れいわ・無党派層4割台、その他はすべて3割
台だった。（Q17の調査結果詳細）

Å 岸田内閣の支持率は29.5％（前回7月20日33.0％）、不支持率は44.2％（42.8％）だった。（Q18）

Å 政党支持率は自由民主党23.3％（前回7月20日22.5％）、立憲民主党4.1％（3.7％）、日本維新の会
9.9％（10.9％）、公明党1.8％（2.0％）、国民民主党3.3％（3.6％）、日本共産党1.9％（1.8％）、
れいわ新選組2.9％（3.3％）、社民党0.4％（0.2％）、NHK党1.8％（1.7％）、参政党0.9％
（1.1％）、その他の政党・政治団体0.3％（0.3％）、支持する政党はない45.2％（45.4％）、わから
ない4.2％（3.5％）だった。（Q19）

※今回の調査結果には、性別や年齢別、年収、内閣支持度別、支持政党別などのクロス集計もありま
すので、ご関心のある方は12ページ以降の調査結果の詳細をご覧ください。
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調査結果グラフ（全体）

Q1からQ5: 回答者の属性 -- 性別、年齢、地域、職業、年収
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Q1 あなたの性別を教えてください。

男性 63.2%

女性 35.3%

その他 0.3%

回答しない 1.2%

Q2 あなたの年齢を教えてください。

10代 0.9%

20代 6.1%

30代 20.3%

40代 36.7%

50代 26.0%

60代 7.4%

70代以上 2.6%

Q3 あなたのお住まいの地域を教えてください。

北海道 4.2%

東北 4.4%

関東 39.0%

中部 17.3%

近畿 19.5%

中国 4.6%

四国 1.7%

九州 8.7%

沖縄 0.5%

Q4 あなたの職業を教えてください。

会社役員・団体役員 1.7%

会社の正社員・団体の正職員 35.8%

公務員（団体職員や教職員を除
く）

2.6%

教職員 1.0%

医療、福祉関係の職員等 2.0%

契約社員・パート・アルバイト
等

18.2%

自営業・専門職（士業等）・自
由業

12.2%

学生 2.4%

専業主婦・専業主夫 9.7%

年金生活・無職 13.0%

その他 1.4%

Q5 昨年の世帯年収（一人暮らしの方は個人の
年収）は、おおよそどのくらいでしょうか。最も

近いと思われるものを選んでください。

収入はない 4.7%

100万円未満 5.5%

100万円以上300万円未満 18.4%

300万円以上500万円未満 19.7%

500万円以上800万円未満 18.9%

800万円以上1000万円未満 7.7%

1000万円以上2000万円未満 6.1%

2000万円以上 0.2%

答えたくない 18.8%
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かなり意識している

18.8%

やや意識している

55.0%

あまり意識して

いない 17.6%

まったく意識していない

7.8%

わからない 0.8%

Q6 この夏の電力不足を受け、政府は全国を対象に7年ぶりとなる節電要請を

しました。あなたはいま、節電をどのくらい意識していますか。

仕方ないと思う

24.0%

ある程度は仕方ないが、

便乗して必要以上に引き

上げているように見える

24.0%

ある程度は仕方ないが、

政府や電力会社がより工

夫・努力すれば、引き上

げ幅はもっと抑えられる

と思う 37.9%

政府や電力会社がより工

夫・努力すれば、まった

く引き上げる必要はない

と思う 10.9%

わからない 3.2%

Q7 ロシアのウクライナ侵攻によるエネルギー価格の上昇に伴い、日本で電気

料金が引き上げられています。あなたは、どう思いますか。



5

かなりの負担増だ

34.6%

ある程度の負担増だ

54.4%

あまり負担増ではない

6.6%

特に負担増ではない

2.0%

わからない 2.4%

Q8 現在の電気料金の値上がりは、あなたの家計にとって、どの程度負担があ

りますか。

2.5%

3.5%

5.0%

8.1%

9.9%

11.3%

14.2%

15.6%

30.1%

30.5%

32.4%

32.9%

37.0%

49.5%

50.1%

0.0% 20.0% 40.0%

Ю˔Ќ˔ϬϘϛτᾋο► Υ ΠσΜϢΞτβϥ

ζχ

ϵКᴪ τ Μ Πϥ

├ψΰοΜσΜ

Ṁσς ṓ Ṁπχ χᵕ Ϭᾚϣβ

ОЊЀрϞׁ ЯИЌψ πΦϥṐ Ϭ►μο Ϭᾚϣβ
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ᾫχᵫ ᵕ Ϭᾚϣβʻ ᴛ Ϭ‰Ψβϥ

►ϩσΜᴪ χЀрЈрЕϬ Ψ
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ГйРϬάϘϛτ ΰθϤʺᵊ χ ϥήϬ ΰθϤβϥ

ϢϤ ΰΨβέδϥ τ Πϥ

ϵϯЀрϬ►Ξ∑τʺ ṐϞЂ˔Ϻвй˔Ќ˔Ϭ βϥ

ϵϯЀрχ ᴛ Ϭ‰ϛτΰθϤʺ►Μ τῬ ϬΰοΜϥ

ϬάϘϛτ ΰθϤʺ ϥήϬ ΰθϤβϥ

Q9 あなたが家庭で行っている節電対策は何ですか。当てはまるものをすべて選んでください。
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適切だ 5.6%

どちらかというと適

切だ 29.6%

どちらかというと不適切だ

21.3%

不適切だ 24.5%

わからない 19.0%

Q10 政府は電力ひっ迫や電気代負担軽減のためとして、電力会社の節電プロ

グラムに参加登録した家庭や企業にポイントを付与する仕組みをつくりまし

た。あなたは、この仕組みをどう評価しますか。

参加登録したい

38.9%

参加登録したくない

28.4%

わからない

32.7%

Q11 あなたは節電ポイントに参加登録したいですか、したくないですか。
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家庭や企業に現金を給付

すべきだ

35.4%

電力事業者に補助金を出

して電気料金を引き下げ

させるべきだ

36.9%

新たな支援策は必要ない

14.5%

わからない

13.2%

Q12 電気代の負担を軽減する節電ポイントの仕組み以外に、国がもっと補助

するなど新たな支援策が必要だとの意見について、あなたはどう考えますか。

熱中症被害を増やすと思う

67.9%

熱中症被害を増やすとは

思わない

19.5%

わからない

12.6%

Q13 近年は猛暑の影響で、熱中症による高齢者らの在宅死亡が問題となって

います。節電によるポイント還元の手法は過剰なエアコン使用制限を招いて熱

中症被害を増やしかねないとの指摘について、あなたはどう思いますか。
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とても定着したと思う

2.9%

それなりに定着した

と思う

32.8%
震災直後は意識されたが

年月が経つにつれ薄れて

いったと思う

41.8%

震災前と変わらな

いと思う

13.8%

震災前より低下

したと思う

2.5%

わからない

6.2%

Q14 あなたは、東京電力福島第一原発事故が起きた2011 年の東日本大震災

以降、日本に節電の意識は定着したと思いますか。

再稼働を進めるべきだと

思う

51.3%再稼働を進めるべき

だと思わない

25.3%

わからない

23.4%

Q15 電力を賄うために日本で原子力発電所の再稼働を進めるべきだと思いま

すか。
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普及をさらに進めるべき

だ

27.9%

他のエネルギーとのバランスを

見ながら普及を進めるべきだ

48.7%

現状のままでよい

5.1%

再生可能エネルギーは供

給が不安定なので普及を

再考すべきだ

11.1%

わからない

7.2%

Q16 原油や液化天然ガス（LNG）が供給不安に陥る可能性がある一方で、政

府は脱炭素社会の実現に向け、太陽光や風力、地熱など再生可能エネルギーの

普及を進め、電源構成に占める同エネルギーの比率を高めようとしています。

あなたはこの政策をどう思いますか。

すぐに廃止すべきだ

と思う

3.6%

段階的に廃止すべき

だと思う

46.5%現状のままでよいと思う

27.5%

むしろ増やすべ

きだと思う

7.8%

わからない

14.6%

Q17 日本の石炭火力発電は世界最高水準の発電効率と言われていますが、世

界的には地球規模の脱炭素化の流れを受け段階的に廃止していく方向となって

います。あなたは日本で石炭火力発電を廃止すべきだと思いますか。
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Q18 あなたは岸田内閣を支持しますか（％）

◦ⱱβϥ ◦ⱱΰσΜ ϩΤϣσΜ



4Ὦ7 4Ὦ14 5Ὦ14 6Ὦ3 6Ὦ25 7Ὦ5 7Ὦ20 7Ὦ30

ꜛ ︠ 22.5 22.4 19.3 24.2 21.8 21.5 22.5 23.3

ύ ︠ 5.0 5.1 4.3 4.5 4.6 5.0 3.7 4.1

Ӳ χᵓ 8.7 8.1 9.9 9.2 10.2 9.3 10.9 9.9

῝ 2.5 1.1 2.0 1.7 2.0 1.3 2.0 1.8

⁯ ︠ 1.9 1.8 1.4 1.7 2.8 2.3 3.6 3.3

Ặ▀ 2.8 2.7 2.1 2.2 2.8 1.6 1.8 1.9

ϦΜϩ 1.0 1.2 1.8 1.0 2.5 2.5 3.3 2.9

זּ 0.3 0.2 0.3 0 0.3 0.3 0.2 0.4

NHK 0.5 0.9 0.9 1.1 1.5 1.7 1.7 1.8

╥ 1.1 0.9

ζχ χ ʾ Ⱶ 0.4 0.3 0.4 0.7 0.4 1.3 0.3 0.3
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Q19 あなたの支持政党を教えてください。（％）
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調査結果の詳細

Q6 この夏の電力不足を受け、政府は全国を対象に7年ぶりとなる節電要請をしました。あなたはいま、節電をどのくらい意識していますか。

合計人数 かなり意識している やや意識している あまり意識していない
まったく意識していな

い
わからない

全体 1000 18.8% 55.0% 17.6% 7.8% 0.8%

性別

男性 632 17.7% 51.6% 19.9% 10.4% 0.3%

女性 353 21.0% 61.5% 13.6% 2.8% 1.1%

その他 3 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3%

回答しない 12 16.7% 50.0% 16.7% 8.3% 8.3%

年齢別

10代 9 11.1% 55.6% 22.2% 11.1% 0.0%

20代 61 11.5% 47.5% 26.2% 13.1% 1.6%

30代 203 14.8% 55.7% 17.2% 10.8% 1.5%

40代 367 15.8% 55.6% 19.1% 9.0% 0.5%

50代 260 24.2% 54.6% 15.8% 5.0% 0.4%

60代 74 29.7% 58.1% 10.8% 1.4% 0.0%

70代以上 26 26.9% 53.8% 15.4% 0.0% 3.8%

地域別

北海道 42 14.3% 42.9% 31.0% 11.9% 0.0%

東北 45 11.1% 48.9% 26.7% 8.9% 4.4%

関東 390 17.2% 60.8% 13.6% 7.4% 1.0%

中部 173 25.4% 54.3% 15.0% 5.2% 0.0%

近畿 195 21.0% 49.7% 19.0% 9.2% 1.0%

中国 46 10.9% 58.7% 23.9% 6.5% 0.0%

四国 17 11.8% 64.7% 23.5% 0.0% 0.0%

九州 87 20.7% 46.0% 23.0% 10.3% 0.0%

沖縄 5 0.0% 80.0% 0.0% 20.0% 0.0%

年収別

収入はない 47 21.3% 46.8% 12.8% 17.0% 2.1%

100万円未満 55 23.6% 49.1% 16.4% 10.9% 0.0%

100万円以上300万円未満 184 23.9% 53.3% 17.4% 5.4% 0.0%

300万円以上500万円未満 197 20.3% 54.3% 16.8% 8.1% 0.5%

500万円以上800万円未満 189 18.0% 56.1% 19.0% 6.9% 0.0%

800万円以上1000万円未
満

77 11.7% 55.8% 23.4% 9.1% 0.0%

1000万円以上2000万円未
満

61 16.4% 63.9% 13.1% 6.6% 0.0%

2000万円以上 2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

答えたくない 188 14.9% 56.9% 18.1% 6.9% 3.2%

内閣支持度
別

支持する 295 18.6% 60.7% 16.3% 4.4% 0.0%

支持しない 442 19.9% 50.9% 18.6% 10.2% 0.5%

わからない 263 17.1% 55.5% 17.5% 7.6% 2.3%

支持政党別

自由民主党 233 17.2% 59.2% 14.6% 9.0% 0.0%

立憲民主党 41 14.6% 73.2% 7.3% 4.9% 0.0%

日本維新の会 99 19.2% 55.6% 21.2% 4.0% 0.0%

公明党 18 16.7% 55.6% 22.2% 0.0% 5.6%

国民民主党 33 0.0% 54.5% 33.3% 12.1% 0.0%

日本共産党 19 31.6% 47.4% 15.8% 5.3% 0.0%

れいわ新撰組 29 17.2% 51.7% 20.7% 10.3% 0.0%

社民党 4 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0%

NHK党 18 33.3% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0%

参政党 9 0.0% 66.7% 11.1% 22.2% 0.0%

その他の政党・政治団体 3 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

支持する政党はない 452 20.1% 52.2% 18.6% 8.0% 1.1%

わからない 42 23.8% 57.1% 9.5% 4.8% 4.8%
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Q7 ロシアのウクライナ侵攻によるエネルギー価格の上昇に伴い、日本で電気料金が引き上げられています。あなたは、どう思いますか。

合計人数 仕方ないと思う

ある程度は仕方ないが、
便乗して必要以上に引
き上げているように見

える

ある程度は仕方ないが、
政府や電力会社がより
工夫・努力すれば、引
き上げ幅はもっと抑え

られると思う

政府や電力会社がより
工夫・努力すれば、
まったく引き上げる必

要はないと思う

わからない

全体 1000 24.0% 24.0% 37.9% 10.9% 3.2%

性別

男性 632 25.8% 22.5% 35.3% 13.8% 2.7%

女性 353 21.2% 26.9% 42.5% 6.2% 3.1%

その他 3 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

回答しない 12 8.3% 25.0% 50.0% 0.0% 16.7%

年齢別

10代 9 44.4% 11.1% 33.3% 0.0% 11.1%

20代 61 23.0% 23.0% 37.7% 8.2% 8.2%

30代 203 24.6% 21.7% 36.9% 12.8% 3.9%

40代 367 22.9% 26.4% 35.4% 12.0% 3.3%

50代 260 24.2% 23.5% 41.2% 9.6% 1.5%

60代 74 27.0% 24.3% 41.9% 6.8% 0.0%

70代以上 26 19.2% 19.2% 38.5% 15.4% 7.7%

地域別

北海道 42 16.7% 28.6% 42.9% 9.5% 2.4%

東北 45 26.7% 20.0% 31.1% 13.3% 8.9%

関東 390 23.6% 24.9% 39.2% 9.2% 3.1%

中部 173 23.1% 19.1% 42.2% 13.9% 1.7%

近畿 195 27.2% 24.6% 33.8% 11.3% 3.1%

中国 46 21.7% 32.6% 30.4% 8.7% 6.5%

四国 17 17.6% 29.4% 47.1% 5.9% 0.0%

九州 87 26.4% 20.7% 35.6% 13.8% 3.4%

沖縄 5 0.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0%

年収別

収入はない 47 19.1% 10.6% 31.9% 29.8% 8.5%

100万円未満 55 23.6% 32.7% 30.9% 10.9% 1.8%

100万円以上300万円未満 184 26.1% 22.3% 39.7% 10.3% 1.6%

300万円以上500万円未満 197 23.9% 25.9% 37.1% 11.7% 1.5%

500万円以上800万円未満 189 23.3% 29.1% 34.9% 9.0% 3.7%

800万円以上1000万円未満 77 27.3% 26.0% 39.0% 7.8% 0.0%

1000万円以上2000万円未
満

61 37.7% 23.0% 34.4% 4.9% 0.0%

2000万円以上 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

答えたくない 188 18.1% 18.6% 44.7% 11.2% 7.4%

内閣支持度
別

支持する 295 36.6% 21.7% 35.3% 5.8% 0.7%

支持しない 442 18.6% 24.7% 37.6% 17.6% 1.6%

わからない 263 19.0% 25.5% 41.4% 5.3% 8.7%

支持政党別

自由民主党 233 30.9% 23.6% 37.3% 7.3% 0.9%

立憲民主党 41 22.0% 34.1% 34.1% 7.3% 2.4%

日本維新の会 99 23.2% 21.2% 41.4% 13.1% 1.0%

公明党 18 27.8% 22.2% 27.8% 16.7% 5.6%

国民民主党 33 33.3% 15.2% 39.4% 9.1% 3.0%

日本共産党 19 10.5% 36.8% 36.8% 15.8% 0.0%

れいわ新撰組 29 10.3% 24.1% 34.5% 31.0% 0.0%

社民党 4 25.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0%

NHK党 18 27.8% 22.2% 16.7% 27.8% 5.6%

参政党 9 22.2% 11.1% 22.2% 44.4% 0.0%

その他の政党・政治団体 3 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%

支持する政党はない 452 21.2% 24.3% 40.3% 10.0% 4.2%

わからない 42 26.2% 28.6% 28.6% 4.8% 11.9%
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Q8 現在の電気料金の値上がりは、あなたの家計にとって、どの程度負担がありますか。

合計人数 かなりの負担増だ ある程度の負担増だ あまり負担増ではない 特に負担増ではない わからない

全体 1000 34.6% 54.4% 6.6% 2.0% 2.4%

性別

男性 632 33.5% 54.9% 7.0% 2.7% 1.9%

女性 353 36.0% 54.7% 5.4% 0.8% 3.1%

その他 3 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

回答しない 12 50.0% 25.0% 16.7% 0.0% 8.3%

年齢別

10代 9 22.2% 55.6% 0.0% 0.0% 22.2%

20代 61 31.1% 52.5% 8.2% 1.6% 6.6%

30代 203 35.5% 52.7% 8.4% 2.0% 1.5%

40代 367 37.9% 51.0% 6.0% 2.5% 2.7%

50代 260 33.1% 57.7% 5.8% 2.3% 1.2%

60代 74 23.0% 67.6% 9.5% 0.0% 0.0%

70代以上 26 42.3% 50.0% 0.0% 0.0% 7.7%

地域別

北海道 42 33.3% 57.1% 7.1% 0.0% 2.4%

東北 45 24.4% 64.4% 8.9% 0.0% 2.2%

関東 390 34.6% 54.4% 5.6% 2.8% 2.6%

中部 173 34.1% 54.3% 7.5% 1.7% 2.3%

近畿 195 36.9% 52.8% 5.6% 1.5% 3.1%

中国 46 37.0% 56.5% 2.2% 2.2% 2.2%

四国 17 23.5% 70.6% 5.9% 0.0% 0.0%

九州 87 36.8% 49.4% 10.3% 2.3% 1.1%

沖縄 5 40.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0%

年収別

収入はない 47 51.1% 38.3% 8.5% 0.0% 2.1%

100万円未満 55 29.1% 58.2% 9.1% 1.8% 1.8%

100万円以上300万円未満 184 41.8% 49.5% 6.0% 1.1% 1.6%

300万円以上500万円未満 197 31.5% 60.4% 5.1% 2.0% 1.0%

500万円以上800万円未満 189 37.6% 52.9% 6.9% 1.6% 1.1%

800万円以上1000万円未
満

77 15.6% 67.5% 6.5% 6.5% 3.9%

1000万円以上2000万円未
満

61 9.8% 65.6% 19.7% 4.9% 0.0%

2000万円以上 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

答えたくない 188 41.5% 48.4% 2.7% 1.1% 6.4%

内閣支持度
別

支持する 295 27.8% 60.0% 8.8% 2.4% 1.0%

支持しない 442 43.4% 48.0% 5.2% 2.0% 1.4%

わからない 263 27.4% 58.9% 6.5% 1.5% 5.7%

支持政党別

自由民主党 233 31.8% 57.1% 7.7% 2.1% 1.3%

立憲民主党 41 24.4% 70.7% 2.4% 0.0% 2.4%

日本維新の会 99 30.3% 58.6% 6.1% 4.0% 1.0%

公明党 18 38.9% 44.4% 11.1% 0.0% 5.6%

国民民主党 33 27.3% 57.6% 12.1% 0.0% 3.0%

日本共産党 19 52.6% 36.8% 10.5% 0.0% 0.0%

れいわ新撰組 29 41.4% 55.2% 3.4% 0.0% 0.0%

社民党 4 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0%

NHK党 18 38.9% 55.6% 5.6% 0.0% 0.0%

参政党 9 44.4% 22.2% 11.1% 22.2% 0.0%

その他の政党・政治団体 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

支持する政党はない 452 36.9% 52.7% 6.0% 1.8% 2.7%

わからない 42 31.0% 50.0% 4.8% 2.4% 11.9%
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Q9 あなたが家庭で行っている節電対策は何ですか。当てはまるものをすべて選んでください。

合計人数

照明をこ
まめに消
したり、
明るさを
調節した
りする

エアコン
の設定温
度を高め
にしたり、
使い方に
工夫をし
ている

エアコン
を使う際
に、扇風
機やサー
キュレー
ターを併
用する

より涼し
くすごせ
る服装に
変える

テレビを
こまめに
消したり、
画面の明
るさを調
節したり
する

日差しを
さえぎる
ため、窓
のカーテ
ンを閉め
たり、よ
しずやす
だれを
使ってい

る

使わない
家電のコ
ンセント
を抜く

冷蔵庫の
開閉回数
を減らす。
設定温度
を高くす

る

エアコン
の効きを
よくする
ために、
室外機に
カバーを
つけたり、
エアコン
の掃除を
したりす

る

パソコン
や液晶モ
ニタは節
電できる
機能を
使って消
費電力を
減らす

炊飯器な
ど電気調
理器での
料理の回
数を減ら

す

節電対策
はしてい
ない

省エネ家
電に買い
替える

その他

電力メー
ターをま
めに見て
使用量が
増えない
ようにす

る

全体 1000 50.1% 49.5% 37.0% 32.9% 32.4% 30.5% 30.1% 15.6% 14.2% 11.3% 9.9% 8.1% 5.0% 3.5% 2.5%

性別

男性 632 48.1% 45.9% 34.5% 29.7% 32.6% 28.0% 25.6% 14.2% 12.3% 12.2% 8.4% 11.2% 5.2% 4.3% 2.8%

女性 353 53.3% 56.7% 42.2% 38.2% 32.6% 35.4% 37.7% 17.6% 17.6% 9.3% 13.0% 2.5% 4.8% 2.0% 2.0%

その他 3 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答しない 12 66.7% 25.0% 25.0% 50.0% 25.0% 25.0% 50.0% 33.3% 16.7% 25.0% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0%

年齢
別

10代 9 22.2% 66.7% 22.2% 33.3% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

20代 61 49.2% 37.7% 29.5% 32.8% 23.0% 19.7% 26.2% 16.4% 8.2% 6.6% 1.6% 11.5% 1.6% 4.9% 0.0%

30代 203 42.4% 48.8% 37.4% 30.5% 33.5% 23.2% 27.6% 14.3% 12.8% 8.9% 9.4% 11.3% 5.4% 3.0% 2.0%

40代 367 45.5% 48.8% 37.9% 30.8% 33.5% 30.0% 29.7% 15.5% 13.6% 11.2% 10.4% 10.1% 4.9% 2.5% 1.9%

50代 260 59.6% 51.5% 38.1% 35.0% 35.8% 37.7% 33.5% 17.3% 16.2% 13.8% 11.9% 4.6% 6.2% 5.4% 3.5%

60代 74 64.9% 52.7% 36.5% 39.2% 24.3% 39.2% 35.1% 14.9% 14.9% 14.9% 10.8% 2.7% 4.1% 2.7% 5.4%

70代以上 26 50.0% 57.7% 34.6% 42.3% 23.1% 30.8% 26.9% 15.4% 30.8% 11.5% 7.7% 0.0% 3.8% 3.8% 0.0%

地域
別

北海道 42 54.8% 16.7% 9.5% 35.7% 35.7% 23.8% 33.3% 11.9% 2.4% 2.4% 11.9% 9.5% 2.4% 7.1% 2.4%

東北 45 37.8% 31.1% 22.2% 28.9% 24.4% 17.8% 35.6% 15.6% 15.6% 11.1% 6.7% 8.9% 4.4% 2.2% 0.0%

関東 390 50.0% 50.8% 36.2% 32.1% 34.6% 31.3% 28.2% 14.9% 14.6% 11.8% 9.5% 8.7% 4.1% 4.6% 1.5%

中部 173 54.9% 54.3% 42.2% 27.7% 31.2% 30.6% 28.9% 13.3% 14.5% 11.6% 8.7% 5.8% 5.2% 2.3% 1.7%

近畿 195 50.3% 51.3% 41.5% 33.8% 30.8% 33.8% 33.3% 15.4% 15.4% 12.3% 10.8% 7.7% 7.2% 1.5% 4.1%

中国 46 43.5% 54.3% 37.0% 39.1% 28.3% 26.1% 21.7% 10.9% 13.0% 8.7% 6.5% 8.7% 8.7% 4.3% 4.3%

四国 17 47.1% 52.9% 70.6% 41.2% 35.3% 29.4% 35.3% 29.4% 11.8% 11.8% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0% 11.8%

九州 87 48.3% 52.9% 35.6% 37.9% 32.2% 29.9% 33.3% 25.3% 14.9% 11.5% 14.9% 10.3% 4.6% 4.6% 3.4%

沖縄 5 60.0% 40.0% 20.0% 80.0% 40.0% 60.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

年収
別

収入はない 47 42.6% 53.2% 34.0% 25.5% 23.4% 31.9% 36.2% 21.3% 17.0% 14.9% 12.8% 12.8% 8.5% 6.4% 2.1%

100万円未
満

55 47.3% 43.6% 40.0% 27.3% 32.7% 34.5% 40.0% 5.5% 23.6% 7.3% 9.1% 7.3% 0.0% 1.8% 5.5%

100万円以
上300万円
未満

184 56.5% 45.7% 31.5% 38.6% 37.5% 28.8% 33.2% 15.2% 13.6% 10.9% 14.7% 7.6% 2.2% 3.8% 1.6%

300万円以
上500万円
未満

197 48.7% 50.3% 34.5% 34.0% 26.9% 29.9% 27.9% 17.3% 13.2% 12.7% 8.6% 5.6% 4.6% 3.6% 2.0%

500万円以
上800万円
未満

189 48.1% 53.4% 40.7% 28.0% 31.7% 28.0% 24.3% 13.2% 12.2% 8.5% 6.3% 8.5% 6.3% 1.6% 2.6%

800万円以
上1000万
円未満

77 42.9% 48.1% 39.0% 31.2% 31.2% 26.0% 26.0% 11.7% 11.7% 10.4% 9.1% 10.4% 6.5% 5.2% 2.6%

1000万円
以上2000
万円未満

61 57.4% 50.8% 36.1% 34.4% 36.1% 37.7% 31.1% 18.0% 9.8% 14.8% 11.5% 4.9% 8.2% 4.9% 4.9%

2000万円
以上

2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

答えたくな
い

188 50.5% 50.0% 41.0% 35.1% 35.6% 33.0% 31.9% 19.1% 17.0% 12.8% 9.0% 9.6% 5.3% 3.7% 2.1%

内閣
支持
度別

支持する 295 49.8% 51.9% 35.6% 32.9% 32.5% 28.8% 27.8% 15.3% 13.2% 10.8% 10.2% 5.1% 5.1% 3.7% 4.4%

支持しない 442 50.7% 49.3% 38.7% 33.0% 33.9% 33.5% 31.7% 16.1% 15.8% 11.8% 10.6% 9.3% 4.8% 3.4% 1.4%

わからない 263 49.4% 47.1% 35.7% 32.7% 29.7% 27.4% 30.0% 15.2% 12.5% 11.0% 8.4% 9.5% 5.3% 3.4% 2.3%

支持
政党
別

自由民主党 233 44.6% 53.6% 34.8% 27.5% 30.0% 24.9% 26.6% 12.4% 12.0% 7.7% 10.7% 7.3% 4.7% 2.6% 3.4%

立憲民主党 41 56.1% 58.5% 36.6% 36.6% 29.3% 36.6% 24.4% 19.5% 7.3% 12.2% 4.9% 0.0% 4.9% 0.0% 2.4%

日本維新の
会

99 49.5% 44.4% 42.4% 27.3% 25.3% 29.3% 28.3% 14.1% 16.2% 11.1% 10.1% 4.0% 10.1% 2.0% 2.0%

公明党 18 55.6% 38.9% 33.3% 38.9% 33.3% 0.0% 27.8% 11.1% 11.1% 5.6% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1%

国民民主党 33 36.4% 30.3% 45.5% 30.3% 36.4% 24.2% 24.2% 9.1% 6.1% 9.1% 3.0% 12.1% 3.0% 6.1% 0.0%

日本共産党 19 52.6% 42.1% 36.8% 26.3% 42.1% 42.1% 21.1% 15.8% 31.6% 15.8% 15.8% 5.3% 5.3% 10.5% 0.0%

れいわ新撰
組

29 44.8% 41.4% 37.9% 34.5% 34.5% 20.7% 34.5% 20.7% 13.8% 10.3% 13.8% 20.7% 0.0% 3.4% 3.4%

社民党 4 50.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

NHK党 18 38.9% 38.9% 22.2% 38.9% 50.0% 27.8% 22.2% 16.7% 5.6% 27.8% 11.1% 5.6% 5.6% 11.1% 0.0%

参政党 9 33.3% 44.4% 11.1% 22.2% 11.1% 22.2% 0.0% 22.2% 0.0% 11.1% 11.1% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0%

その他の政
党・政治団
体

3 66.7% 66.7% 33.3% 33.3% 66.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

支持する政
党はない

452 54.9% 51.5% 37.6% 36.7% 35.4% 36.5% 34.1% 18.6% 16.6% 13.7% 10.8% 8.8% 4.6% 4.0% 2.2%

わからない 42 42.9% 42.9% 35.7% 35.7% 21.4% 16.7% 33.3% 4.8% 7.1% 2.4% 4.8% 9.5% 4.8% 2.4% 2.4%
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Q10 政府は電力ひっ迫や電気代負担軽減のためとして、電力会社の節電プログラムに参加登録した家庭や企業にポイントを付与する仕組みをつくりまし
た。あなたは、この仕組みをどう評価しますか

合計人数 適切だ
どちらかというと適切

だ
どちらかというと不適

切だ
不適切だ わからない

全体 1000 5.6% 29.6% 21.3% 24.5% 19.0%

性別

男性 632 5.5% 28.2% 20.6% 28.6% 17.1%

女性 353 5.9% 33.4% 21.8% 17.0% 21.8%

その他 3 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%

回答しない 12 0.0% 0.0% 41.7% 25.0% 33.3%

年齢別

10代 9 33.3% 33.3% 22.2% 11.1% 0.0%

20代 61 9.8% 34.4% 16.4% 24.6% 14.8%

30代 203 6.4% 23.2% 19.2% 29.1% 22.2%

40代 367 3.5% 28.9% 19.3% 26.2% 22.1%

50代 260 4.6% 33.5% 26.5% 20.4% 15.0%

60代 74 9.5% 33.8% 20.3% 24.3% 12.2%

70代以上 26 7.7% 26.9% 26.9% 11.5% 26.9%

地域別

北海道 42 2.4% 28.6% 26.2% 16.7% 26.2%

東北 45 4.4% 31.1% 13.3% 31.1% 20.0%

関東 390 4.9% 27.4% 22.6% 24.9% 20.3%

中部 173 8.1% 27.7% 22.0% 26.0% 16.2%

近畿 195 6.2% 32.8% 20.5% 26.2% 14.4%

中国 46 13.0% 32.6% 21.7% 15.2% 17.4%

四国 17 0.0% 41.2% 23.5% 17.6% 17.6%

九州 87 2.3% 32.2% 18.4% 20.7% 26.4%

沖縄 5 0.0% 20.0% 0.0% 60.0% 20.0%

年収別

収入はない 47 10.6% 27.7% 12.8% 21.3% 27.7%

100万円未満 55 3.6% 29.1% 32.7% 23.6% 10.9%

100万円以上300万円未満 184 4.9% 28.8% 22.8% 21.7% 21.7%

300万円以上500万円未満 197 4.1% 39.1% 21.8% 20.8% 14.2%

500万円以上800万円未満 189 6.9% 29.6% 22.2% 26.5% 14.8%

800万円以上1000万円未
満

77 3.9% 23.4% 26.0% 29.9% 16.9%

1000万円以上2000万円未
満

61 9.8% 32.8% 13.1% 27.9% 16.4%

2000万円以上 2 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

答えたくない 188 5.3% 22.9% 18.1% 26.6% 27.1%

内閣支持度
別

支持する 295 9.8% 42.7% 19.7% 9.8% 18.0%

支持しない 442 2.9% 21.7% 22.6% 41.6% 11.1%

わからない 263 5.3% 28.1% 20.9% 12.2% 33.5%

支持政党別

自由民主党 233 7.7% 43.8% 17.6% 13.3% 17.6%

立憲民主党 41 9.8% 22.0% 26.8% 24.4% 17.1%

日本維新の会 99 8.1% 27.3% 25.3% 33.3% 6.1%

公明党 18 11.1% 50.0% 22.2% 0.0% 16.7%

国民民主党 33 0.0% 12.1% 24.2% 51.5% 12.1%

日本共産党 19 5.3% 31.6% 21.1% 36.8% 5.3%

れいわ新撰組 29 3.4% 24.1% 24.1% 41.4% 6.9%

社民党 4 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0%

NHK党 18 11.1% 27.8% 16.7% 33.3% 11.1%

参政党 9 0.0% 11.1% 0.0% 55.6% 33.3%

その他の政党・政治団体 3 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

支持する政党はない 452 3.3% 25.7% 22.3% 25.4% 23.2%

わからない 42 9.5% 21.4% 19.0% 11.9% 38.1%
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Q11 あなたは節電ポイントに参加登録したいですか、したくないですか。

合計人数 参加登録したい 参加登録したくない わからない

全体 1000 38.9% 28.4% 32.7%

性別

男性 632 36.2% 32.4% 31.3%

女性 353 44.5% 21.0% 34.6%

その他 3 33.3% 33.3% 33.3%

回答しない 12 16.7% 33.3% 50.0%

年齢別

10代 9 44.4% 22.2% 33.3%

20代 61 36.1% 32.8% 31.1%

30代 203 36.0% 29.6% 34.5%

40代 367 38.7% 30.2% 31.1%

50代 260 41.2% 26.9% 31.9%

60代 74 47.3% 21.6% 31.1%

70代以上 26 23.1% 19.2% 57.7%

地域別

北海道 42 38.1% 21.4% 40.5%

東北 45 48.9% 26.7% 24.4%

関東 390 36.9% 29.2% 33.8%

中部 173 38.7% 31.8% 29.5%

近畿 195 41.5% 26.7% 31.8%

中国 46 41.3% 21.7% 37.0%

四国 17 35.3% 23.5% 41.2%

九州 87 39.1% 28.7% 32.2%

沖縄 5 0.0% 60.0% 40.0%

年収別

収入はない 47 40.4% 42.6% 17.0%

100万円未満 55 34.5% 25.5% 40.0%

100万円以上300万円未満 184 39.7% 30.4% 29.9%

300万円以上500万円未満 197 41.6% 28.4% 29.9%

500万円以上800万円未満 189 44.4% 27.5% 28.0%

800万円以上1000万円未満 77 39.0% 32.5% 28.6%

1000万円以上2000万円未満 61 47.5% 26.2% 26.2%

2000万円以上 2 0.0% 50.0% 50.0%

答えたくない 188 28.2% 23.4% 48.4%

内閣支持度別

支持する 295 52.2% 19.0% 28.8%

支持しない 442 31.7% 40.0% 28.3%

わからない 263 36.1% 19.4% 44.5%

支持政党別

自由民主党 233 44.6% 21.0% 34.3%

立憲民主党 41 53.7% 29.3% 17.1%

日本維新の会 99 45.5% 33.3% 21.2%

公明党 18 50.0% 16.7% 33.3%

国民民主党 33 18.2% 39.4% 42.4%

日本共産党 19 52.6% 26.3% 21.1%

れいわ新撰組 29 31.0% 44.8% 24.1%

社民党 4 25.0% 25.0% 50.0%

NHK党 18 38.9% 50.0% 11.1%

参政党 9 11.1% 55.6% 33.3%

その他の政党・政治団体 3 33.3% 33.3% 33.3%

支持する政党はない 452 35.0% 29.6% 35.4%

わからない 42 38.1% 14.3% 47.6%
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Q12 電気代の負担を軽減する節電ポイントの仕組み以外に、国がもっと補助するなど新たな支援策が必要だとの意見について、あなたはどう考えますか。

合計人数
家庭や企業に現金を給付す

べきだ

電力事業者に補助金を出し
て電気料金を引き下げさせ

るべきだ
新たな支援策は必要ない わからない

全体 1000 35.4% 36.9% 14.5% 13.2%

性別

男性 632 38.1% 30.9% 18.5% 12.5%

女性 353 31.2% 47.6% 7.6% 13.6%

その他 3 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%

回答しない 12 16.7% 41.7% 8.3% 33.3%

年齢別

10代 9 11.1% 88.9% 0.0% 0.0%

20代 61 42.6% 31.1% 11.5% 14.8%

30代 203 40.4% 35.0% 9.9% 14.8%

40代 367 34.6% 36.0% 14.2% 15.3%

50代 260 33.1% 37.7% 20.0% 9.2%

60代 74 36.5% 37.8% 13.5% 12.2%

70代以上 26 19.2% 50.0% 15.4% 15.4%

地域別

北海道 42 35.7% 28.6% 23.8% 11.9%

東北 45 40.0% 28.9% 20.0% 11.1%

関東 390 34.1% 37.7% 13.1% 15.1%

中部 173 31.8% 39.9% 17.9% 10.4%

近畿 195 36.9% 35.9% 13.3% 13.8%

中国 46 28.3% 37.0% 15.2% 19.6%

四国 17 47.1% 41.2% 5.9% 5.9%

九州 87 43.7% 39.1% 10.3% 6.9%

沖縄 5 40.0% 0.0% 20.0% 40.0%

年収別

収入はない 47 29.8% 46.8% 14.9% 8.5%

100万円未満 55 34.5% 32.7% 16.4% 16.4%

100万円以上300万円未満 184 36.4% 40.8% 13.0% 9.8%

300万円以上500万円未満 197 39.1% 34.0% 15.2% 11.7%

500万円以上800万円未満 189 36.5% 36.0% 14.8% 12.7%

800万円以上1000万円未満 77 35.1% 33.8% 16.9% 14.3%

1000万円以上2000万円未満 61 26.2% 44.3% 24.6% 4.9%

2000万円以上 2 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

答えたくない 188 34.6% 35.1% 9.6% 20.7%

内閣支持度別

支持する 295 33.2% 40.0% 17.6% 9.2%

支持しない 442 39.1% 34.2% 16.5% 10.2%

わからない 263 31.6% 38.0% 7.6% 22.8%

支持政党別

自由民主党 233 34.8% 40.3% 15.5% 9.4%

立憲民主党 41 31.7% 46.3% 9.8% 12.2%

日本維新の会 99 28.3% 37.4% 21.2% 13.1%

公明党 18 44.4% 38.9% 11.1% 5.6%

国民民主党 33 39.4% 39.4% 12.1% 9.1%

日本共産党 19 52.6% 31.6% 10.5% 5.3%

れいわ新撰組 29 48.3% 31.0% 13.8% 6.9%

社民党 4 25.0% 25.0% 25.0% 25.0%

NHK党 18 44.4% 27.8% 22.2% 5.6%

参政党 9 55.6% 11.1% 11.1% 22.2%

その他の政党・政治団体 3 33.3% 0.0% 33.3% 33.3%

支持する政党はない 452 35.2% 36.1% 13.5% 15.3%

わからない 42 31.0% 33.3% 9.5% 26.2%
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Q13 近年は猛暑の影響で、熱中症による高齢者らの在宅死亡が問題となっています。節電によるポイント還元の手法は過剰なエアコン使用制限を招い
て熱中症被害を増やしかねないとの指摘について、あなたはどう思いますか。

合計人数 熱中症被害を増やすと思う
熱中症被害を増やすとは思わな

い
わからない

全体 1000 67.9% 19.5% 12.6%

性別

男性 632 64.4% 22.9% 12.7%

女性 353 74.2% 13.6% 12.2%

その他 3 100.0% 0.0% 0.0%

回答しない 12 58.3% 16.7% 25.0%

年齢別

10代 9 100.0% 0.0% 0.0%

20代 61 80.3% 9.8% 9.8%

30代 203 72.4% 17.2% 10.3%

40代 367 66.8% 18.0% 15.3%

50代 260 61.5% 25.0% 13.5%

60代 74 70.3% 23.0% 6.8%

70代以上 26 65.4% 23.1% 11.5%

地域別

北海道 42 64.3% 23.8% 11.9%

東北 45 68.9% 15.6% 15.6%

関東 390 67.2% 22.8% 10.0%

中部 173 63.0% 22.5% 14.5%

近畿 195 71.8% 12.8% 15.4%

中国 46 63.0% 19.6% 17.4%

四国 17 82.4% 11.8% 5.9%

九州 87 73.6% 16.1% 10.3%

沖縄 5 60.0% 0.0% 40.0%

年収別

収入はない 47 74.5% 12.8% 12.8%

100万円未満 55 78.2% 9.1% 12.7%

100万円以上300万円未満 184 72.3% 15.2% 12.5%

300万円以上500万円未満 197 65.5% 20.8% 13.7%

500万円以上800万円未満 189 66.7% 23.8% 9.5%

800万円以上1000万円未満 77 55.8% 32.5% 11.7%

1000万円以上2000万円未満 61 59.0% 37.7% 3.3%

2000万円以上 2 50.0% 50.0% 0.0%

答えたくない 188 70.7% 11.2% 18.1%

内閣支持度別

支持する 295 60.7% 28.1% 11.2%

支持しない 442 73.8% 16.7% 9.5%

わからない 263 66.2% 14.4% 19.4%

支持政党別

自由民主党 233 62.2% 27.5% 10.3%

立憲民主党 41 70.7% 19.5% 9.8%

日本維新の会 99 61.6% 27.3% 11.1%

公明党 18 66.7% 22.2% 11.1%

国民民主党 33 84.8% 15.2% 0.0%

日本共産党 19 68.4% 21.1% 10.5%

れいわ新撰組 29 79.3% 10.3% 10.3%

社民党 4 75.0% 0.0% 25.0%

NHK党 18 77.8% 16.7% 5.6%

参政党 9 66.7% 22.2% 11.1%

その他の政党・政治団体 3 100.0% 0.0% 0.0%

支持する政党はない 452 69.7% 15.7% 14.6%

わからない 42 64.3% 9.5% 26.2%
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Q14 あなたは、東京電力福島第一原発事故が起きた2011 年の東日本大震災以降、日本に節電の意識は定着したと思いますか。

合計人数
とても定着したと思

う
それなりに定着した

と思う

震災直後は意識され
たが年月が経つにつ
れ薄れていったと思

う

震災前と変わらない
と思う

震災前より低下した
と思う

わからない

全体 1000 2.9% 32.8% 41.8% 13.8% 2.5% 6.2%

性別

男性 632 2.7% 32.3% 39.7% 16.3% 3.0% 6.0%

女性 353 3.4% 34.0% 45.6% 9.1% 1.4% 6.5%

その他 3 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

回答しない 12 0.0% 33.3% 41.7% 16.7% 0.0% 8.3%

年齢別

10代 9 0.0% 33.3% 33.3% 22.2% 0.0% 11.1%

20代 61 3.3% 29.5% 34.4% 23.0% 0.0% 9.8%

30代 203 3.4% 28.6% 42.9% 13.8% 4.9% 6.4%

40代 367 2.2% 33.0% 41.7% 15.5% 2.2% 5.4%

50代 260 2.3% 36.5% 42.3% 10.0% 2.3% 6.5%

60代 74 8.1% 35.1% 43.2% 9.5% 1.4% 2.7%

70代以上 26 0.0% 26.9% 46.2% 15.4% 0.0% 11.5%

地域別

北海道 42 0.0% 31.0% 50.0% 11.9% 2.4% 4.8%

東北 45 0.0% 28.9% 42.2% 20.0% 2.2% 6.7%

関東 390 3.1% 34.6% 42.3% 10.8% 3.3% 5.9%

中部 173 4.6% 33.5% 38.7% 16.2% 1.2% 5.8%

近畿 195 3.1% 32.8% 41.0% 12.8% 3.1% 7.2%

中国 46 0.0% 28.3% 37.0% 26.1% 2.2% 6.5%

四国 17 0.0% 41.2% 47.1% 5.9% 0.0% 5.9%

九州 87 3.4% 27.6% 46.0% 14.9% 1.1% 6.9%

沖縄 5 0.0% 20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0%

年収別

収入はない 47 4.3% 23.4% 23.4% 23.4% 8.5% 17.0%

100万円未満 55 3.6% 38.2% 32.7% 16.4% 5.5% 3.6%

100万円以上300万円未
満

184 3.8% 34.8% 39.7% 15.8% 1.6% 4.3%

300万円以上500万円未
満

197 1.5% 32.0% 46.2% 14.2% 1.5% 4.6%

500万円以上800万円未
満

189 2.1% 39.2% 42.3% 9.5% 3.2% 3.7%

800万円以上1000万円
未満

77 2.6% 39.0% 37.7% 13.0% 1.3% 6.5%

1000万円以上2000万
円未満

61 8.2% 41.0% 37.7% 9.8% 3.3% 0.0%

2000万円以上 2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

答えたくない 188 2.1% 20.7% 49.5% 13.8% 1.6% 12.2%

内閣支持
度別

支持する 295 3.4% 44.1% 36.6% 12.2% 1.7% 2.0%

支持しない 442 3.2% 25.3% 47.1% 15.6% 3.4% 5.4%

わからない 263 1.9% 32.7% 38.8% 12.5% 1.9% 12.2%

支持政党
別

自由民主党 233 4.3% 46.8% 32.2% 11.6% 1.7% 3.4%

立憲民主党 41 0.0% 46.3% 43.9% 7.3% 0.0% 2.4%

日本維新の会 99 3.0% 33.3% 41.4% 15.2% 4.0% 3.0%

公明党 18 0.0% 33.3% 38.9% 11.1% 0.0% 16.7%

国民民主党 33 6.1% 33.3% 45.5% 3.0% 6.1% 6.1%

日本共産党 19 5.3% 26.3% 26.3% 31.6% 0.0% 10.5%

れいわ新撰組 29 6.9% 37.9% 37.9% 10.3% 3.4% 3.4%

社民党 4 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

NHK党 18 5.6% 22.2% 38.9% 16.7% 11.1% 5.6%

参政党 9 0.0% 33.3% 22.2% 22.2% 0.0% 22.2%

その他の政党・政治団
体

3 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

支持する政党はない 452 1.8% 25.0% 49.3% 14.8% 2.7% 6.4%

わからない 42 4.8% 31.0% 23.8% 16.7% 0.0% 23.8%
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Q15 電力を賄うために日本で原子力発電所の再稼働を進めるべきだと思いますか。

合計人数 再稼働を進めるべきだと思う
再稼働を進めるべきだと思わ

ない
わからない

全体 1000 51.3% 25.3% 23.4%

性別

男性 632 59.7% 23.4% 16.9%

女性 353 36.3% 28.6% 35.1%

その他 3 66.7% 33.3% 0.0%

回答しない 12 50.0% 25.0% 25.0%

年齢別

10代 9 22.2% 55.6% 22.2%

20代 61 50.8% 23.0% 26.2%

30代 203 57.1% 16.7% 26.1%

40代 367 51.0% 25.3% 23.7%

50代 260 51.2% 25.8% 23.1%

60代 74 41.9% 47.3% 10.8%

70代以上 26 50.0% 19.2% 30.8%

地域別

北海道 42 33.3% 38.1% 28.6%

東北 45 42.2% 31.1% 26.7%

関東 390 55.1% 19.7% 25.1%

中部 173 49.1% 28.9% 22.0%

近畿 195 52.3% 24.1% 23.6%

中国 46 50.0% 26.1% 23.9%

四国 17 35.3% 47.1% 17.6%

九州 87 52.9% 31.0% 16.1%

沖縄 5 60.0% 40.0% 0.0%

年収別

収入はない 47 51.1% 27.7% 21.3%

100万円未満 55 50.9% 32.7% 16.4%

100万円以上300万円未満 184 56.0% 25.0% 19.0%

300万円以上500万円未満 197 49.2% 27.4% 23.4%

500万円以上800万円未満 189 56.6% 24.3% 19.0%

800万円以上1000万円未満 77 61.0% 26.0% 13.0%

1000万円以上2000万円未満 61 60.7% 23.0% 16.4%

2000万円以上 2 50.0% 50.0% 0.0%

答えたくない 188 36.7% 21.8% 41.5%

内閣支持度別

支持する 295 62.4% 22.0% 15.6%

支持しない 442 49.3% 31.9% 18.8%

わからない 263 42.2% 17.9% 39.9%

支持政党別

自由民主党 233 67.4% 18.0% 14.6%

立憲民主党 41 26.8% 58.5% 14.6%

日本維新の会 99 69.7% 18.2% 12.1%

公明党 18 50.0% 27.8% 22.2%

国民民主党 33 75.8% 12.1% 12.1%

日本共産党 19 21.1% 63.2% 15.8%

れいわ新撰組 29 37.9% 44.8% 17.2%

社民党 4 25.0% 75.0% 0.0%

NHK党 18 77.8% 11.1% 11.1%

参政党 9 55.6% 33.3% 11.1%

その他の政党・政治団体 3 100.0% 0.0% 0.0%

支持する政党はない 452 42.3% 25.9% 31.9%

わからない 42 31.0% 23.8% 45.2%
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Q16 原油や液化天然ガス（LNG）が供給不安に陥る可能性がある一方で、政府は脱炭素社会の実現に向け、太陽光や風力、地熱など再生可能エネル
ギーの普及を進め、電源構成に占める同エネルギーの比率を高めようとしています。あなたはこの政策をどう思いますか。

合計人数
普及をさらに進めるべ

きだ

他のエネルギーとのバ
ランスを見ながら普及

を進めるべきだ
現状のままでよい

再生可能エネルギーは
供給が不安定なので普
及を再考すべきだ

わからない

全体 1000 27.9% 48.7% 5.1% 11.1% 7.2%

性別

男性 632 30.5% 46.0% 4.7% 13.9% 4.7%

女性 353 23.2% 54.1% 5.9% 5.7% 11.0%

その他 3 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

回答しない 12 25.0% 33.3% 0.0% 25.0% 16.7%

年齢別

10代 9 22.2% 33.3% 11.1% 22.2% 11.1%

20代 61 23.0% 49.2% 8.2% 9.8% 9.8%

30代 203 24.1% 50.7% 3.9% 11.8% 9.4%

40代 367 29.4% 46.0% 5.7% 12.5% 6.3%

50代 260 28.5% 49.6% 4.2% 10.0% 7.7%

60代 74 35.1% 52.7% 4.1% 8.1% 0.0%

70代以上 26 23.1% 53.8% 7.7% 3.8% 11.5%

地域別

北海道 42 33.3% 45.2% 11.9% 4.8% 4.8%

東北 45 31.1% 42.2% 4.4% 13.3% 8.9%

関東 390 25.9% 50.8% 3.6% 12.1% 7.7%

中部 173 26.6% 46.8% 4.0% 13.9% 8.7%

近畿 195 26.7% 48.2% 7.7% 9.7% 7.7%

中国 46 28.3% 47.8% 6.5% 10.9% 6.5%

四国 17 41.2% 58.8% 0.0% 0.0% 0.0%

九州 87 35.6% 47.1% 5.7% 8.0% 3.4%

沖縄 5 20.0% 60.0% 0.0% 20.0% 0.0%

年収別

収入はない 47 31.9% 38.3% 6.4% 17.0% 6.4%

100万円未満 55 21.8% 52.7% 9.1% 12.7% 3.6%

100万円以上300万円未満 184 27.7% 49.5% 6.0% 10.9% 6.0%

300万円以上500万円未満 197 27.9% 50.8% 4.6% 10.7% 6.1%

500万円以上800万円未満 189 33.3% 50.3% 4.8% 7.4% 4.2%

800万円以上1000万円未
満

77 32.5% 41.6% 5.2% 15.6% 5.2%

1000万円以上2000万円未
満

61 32.8% 52.5% 3.3% 8.2% 3.3%

2000万円以上 2 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

答えたくない 188 20.2% 47.9% 4.3% 11.7% 16.0%

内閣支持度
別

支持する 295 27.5% 53.2% 5.1% 11.2% 3.1%

支持しない 442 31.9% 45.2% 5.2% 11.8% 5.9%

わからない 263 21.7% 49.4% 4.9% 9.9% 14.1%

支持政党別

自由民主党 233 25.3% 53.6% 3.4% 15.0% 2.6%

立憲民主党 41 46.3% 39.0% 4.9% 2.4% 7.3%

日本維新の会 99 31.3% 45.5% 7.1% 12.1% 4.0%

公明党 18 38.9% 44.4% 5.6% 0.0% 11.1%

国民民主党 33 18.2% 51.5% 6.1% 21.2% 3.0%

日本共産党 19 42.1% 42.1% 5.3% 5.3% 5.3%

れいわ新撰組 29 51.7% 24.1% 6.9% 10.3% 6.9%

社民党 4 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

NHK党 18 33.3% 38.9% 11.1% 16.7% 0.0%

参政党 9 33.3% 33.3% 11.1% 11.1% 11.1%

その他の政党・政治団体 3 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0%

支持する政党はない 452 25.7% 50.9% 5.1% 10.0% 8.4%

わからない 42 14.3% 42.9% 4.8% 4.8% 33.3%
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Q17 日本の石炭火力発電は世界最高水準の発電効率と言われていますが、世界的には地球規模の脱炭素化の流れを受け段階的に廃止していく方向と
なっています。あなたは日本で石炭火力発電を廃止すべきだと思いますか。

合計人数
すぐに廃止すべきだと

思う
段階的に廃止すべきだ

と思う
現状のままでよいと思

う
むしろ増やすべきだと

思う
わからない

全体 1000 3.6% 46.5% 27.5% 7.8% 14.6%

性別

男性 632 3.6% 47.9% 29.3% 10.4% 8.7%

女性 353 3.4% 44.2% 25.2% 2.5% 24.6%

その他 3 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3%

回答しない 12 8.3% 41.7% 8.3% 16.7% 25.0%

年齢別

10代 9 11.1% 55.6% 33.3% 0.0% 0.0%

20代 61 1.6% 44.3% 24.6% 9.8% 19.7%

30代 203 3.9% 41.9% 25.6% 7.9% 20.7%

40代 367 2.7% 44.1% 30.2% 7.6% 15.3%

50代 260 3.8% 49.6% 26.9% 8.1% 11.5%

60代 74 8.1% 54.1% 28.4% 8.1% 1.4%

70代以上 26 0.0% 65.4% 11.5% 3.8% 19.2%

地域別

北海道 42 0.0% 45.2% 21.4% 14.3% 19.0%

東北 45 4.4% 37.8% 24.4% 20.0% 13.3%

関東 390 3.8% 50.0% 28.2% 5.4% 12.6%

中部 173 3.5% 42.2% 27.7% 9.8% 16.8%

近畿 195 2.6% 46.2% 26.2% 7.7% 17.4%

中国 46 8.7% 37.0% 26.1% 6.5% 21.7%

四国 17 5.9% 64.7% 29.4% 0.0% 0.0%

九州 87 3.4% 46.0% 31.0% 8.0% 11.5%

沖縄 5 0.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0%

年収別

収入はない 47 6.4% 36.2% 31.9% 8.5% 17.0%

100万円未満 55 3.6% 41.8% 30.9% 7.3% 16.4%

100万円以上300万円未満 184 2.2% 47.8% 28.3% 8.7% 13.0%

300万円以上500万円未満 197 2.0% 50.3% 25.9% 7.6% 14.2%

500万円以上800万円未満 189 6.3% 47.6% 29.6% 5.8% 10.6%

800万円以上1000万円未
満

77 5.2% 54.5% 27.3% 5.2% 7.8%

1000万円以上2000万円未
満

61 1.6% 55.7% 24.6% 9.8% 8.2%

2000万円以上 2 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

答えたくない 188 3.2% 38.3% 25.5% 9.0% 23.9%

内閣支持度
別

支持する 295 3.4% 54.6% 25.1% 6.8% 10.2%

支持しない 442 4.8% 42.5% 29.4% 10.6% 12.7%

わからない 263 1.9% 44.1% 27.0% 4.2% 22.8%

支持政党別

自由民主党 233 2.6% 48.9% 31.3% 9.0% 8.2%

立憲民主党 41 7.3% 53.7% 22.0% 9.8% 7.3%

日本維新の会 99 7.1% 51.5% 26.3% 7.1% 8.1%

公明党 18 5.6% 66.7% 5.6% 5.6% 16.7%

国民民主党 33 6.1% 36.4% 39.4% 12.1% 6.1%

日本共産党 19 15.8% 42.1% 31.6% 5.3% 5.3%

れいわ新撰組 29 10.3% 31.0% 41.4% 17.2% 0.0%

社民党 4 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0%

NHK党 18 0.0% 38.9% 27.8% 27.8% 5.6%

参政党 9 0.0% 33.3% 0.0% 55.6% 11.1%

その他の政党・政治団体 3 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

支持する政党はない 452 2.2% 46.2% 27.0% 5.1% 19.5%

わからない 42 2.4% 35.7% 11.9% 4.8% 45.2%
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Q18 あなたは岸田内閣を支持しますか。

合計人数 支持する 支持しない わからない

全体 1000 29.5% 44.2% 26.3%

性別

男性 632 34.5% 44.9% 20.6%

女性 353 21.8% 43.1% 35.1%

その他 3 0.0% 33.3% 66.7%

回答しない 12 0.0% 41.7% 58.3%

年齢別

10代 9 55.6% 11.1% 33.3%

20代 61 24.6% 32.8% 42.6%

30代 203 22.7% 48.8% 28.6%

40代 367 27.2% 45.5% 27.2%

50代 260 33.5% 43.5% 23.1%

60代 74 44.6% 41.9% 13.5%

70代以上 26 34.6% 42.3% 23.1%

地域別

北海道 42 28.6% 45.2% 26.2%

東北 45 28.9% 48.9% 22.2%

関東 390 28.2% 45.6% 26.2%

中部 173 30.1% 45.1% 24.9%

近畿 195 28.7% 45.6% 25.6%

中国 46 41.3% 30.4% 28.3%

四国 17 52.9% 29.4% 17.6%

九州 87 25.3% 41.4% 33.3%

沖縄 5 40.0% 20.0% 40.0%

年収別

収入はない 47 27.7% 44.7% 27.7%

100万円未満 55 30.9% 41.8% 27.3%

100万円以上300万円未満 184 30.4% 42.4% 27.2%

300万円以上500万円未満 197 33.5% 43.1% 23.4%

500万円以上800万円未満 189 31.7% 43.9% 24.3%

800万円以上1000万円未満 77 40.3% 45.5% 14.3%

1000万円以上2000万円未満 61 37.7% 45.9% 16.4%

2000万円以上 2 0.0% 100.0% 0.0%

答えたくない 188 15.4% 46.3% 38.3%

支持政党別

自由民主党 233 73.0% 13.7% 13.3%

立憲民主党 41 19.5% 68.3% 12.2%

日本維新の会 99 28.3% 53.5% 18.2%

公明党 18 50.0% 33.3% 16.7%

国民民主党 33 18.2% 60.6% 21.2%

日本共産党 19 10.5% 89.5% 0.0%

れいわ新撰組 29 3.4% 79.3% 17.2%

社民党 4 0.0% 50.0% 50.0%

NHK党 18 11.1% 77.8% 11.1%

参政党 9 0.0% 88.9% 11.1%

その他の政党・政治団体 3 0.0% 66.7% 33.3%

支持する政党はない 452 14.8% 50.9% 34.3%

わからない 42 4.8% 16.7% 78.6%
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Q19 あなたの支持政党を教えてください。

合計人数 自由民主党立憲民主党
日本維新の

会
公明党 国民民主党日本共産党

れいわ新撰
組

社民党 NHK党 参政党
その他の政
党・政治団

体

支持する政
党はない

わからない

全体 1000 23.3% 4.1% 9.9% 1.8% 3.3% 1.9% 2.9% 0.4% 1.8% 0.9% 0.3% 45.2% 4.2%

性別

男性 632 26.7% 3.3% 11.7% 1.7% 3.6% 1.7% 2.4% 0.5% 2.7% 1.3% 0.5% 41.9% 1.9%

女性 353 18.1% 5.7% 7.1% 2.0% 2.5% 2.3% 3.7% 0.3% 0.3% 0.3% 0.0% 49.9% 7.9%

その他 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%

回答しない 12 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3% 8.3%

年齢
別

10代 9 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 11.1%

20代 61 19.7% 6.6% 1.6% 3.3% 8.2% 4.9% 3.3% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 39.3% 11.5%

30代 203 22.7% 2.5% 9.4% 2.5% 3.4% 2.5% 1.5% 0.5% 1.0% 1.5% 0.0% 47.3% 5.4%

40代 367 21.8% 3.8% 9.8% 0.8% 3.3% 0.8% 3.5% 0.3% 2.7% 0.5% 0.5% 49.0% 3.0%

50代 260 24.2% 3.1% 12.3% 1.9% 1.9% 1.9% 3.8% 0.4% 1.9% 1.2% 0.4% 43.8% 3.1%

60代 74 24.3% 6.8% 13.5% 4.1% 4.1% 4.1% 1.4% 1.4% 0.0% 1.4% 0.0% 36.5% 2.7%

70代以上 26 42.3% 15.4% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.8% 7.7%

地域
別

北海道 42 26.2% 9.5% 4.8% 2.4% 4.8% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 45.2% 0.0%

東北 45 24.4% 2.2% 8.9% 0.0% 4.4% 0.0% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 40.0% 6.7%

関東 390 24.9% 4.4% 7.4% 2.1% 2.3% 2.1% 2.8% 0.5% 1.0% 0.8% 0.8% 47.7% 3.3%

中部 173 23.1% 4.6% 10.4% 1.2% 4.6% 2.9% 1.7% 0.0% 2.3% 0.6% 0.0% 43.4% 5.2%

近畿 195 18.5% 2.6% 20.0% 2.1% 3.6% 2.6% 3.1% 0.0% 3.1% 1.5% 0.0% 38.5% 4.6%

中国 46 30.4% 2.2% 8.7% 4.3% 0.0% 2.2% 0.0% 2.2% 0.0% 2.2% 0.0% 39.1% 8.7%

四国 17 35.3% 5.9% 0.0% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 41.2% 0.0%

九州 87 19.5% 4.6% 3.4% 1.1% 3.4% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 58.6% 4.6%

沖縄 5 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0%

年収
別

収入はない 47 21.3% 2.1% 10.6% 2.1% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 8.5% 0.0% 0.0% 46.8% 6.4%

100万円未満 55 20.0% 1.8% 10.9% 1.8% 1.8% 3.6% 7.3% 0.0% 3.6% 0.0% 1.8% 41.8% 5.5%

100万円以上
300万円未満

184 22.8% 3.8% 8.2% 3.8% 1.1% 2.7% 2.7% 0.0% 1.6% 0.5% 0.5% 46.7% 5.4%

300万円以上
500万円未満

197 24.9% 3.6% 10.7% 1.5% 2.5% 2.0% 2.5% 0.5% 2.0% 1.5% 0.0% 45.7% 2.5%

500万円以上
800万円未満

189 27.5% 3.7% 12.2% 1.1% 5.3% 1.1% 4.8% 0.5% 0.5% 1.1% 0.5% 39.2% 2.6%

800万円以上
1000万円未
満

77 35.1% 7.8% 10.4% 0.0% 1.3% 1.3% 1.3% 1.3% 1.3% 1.3% 0.0% 35.1% 3.9%

1000万円以
上2000万円
未満

61 27.9% 3.3% 9.8% 0.0% 9.8% 0.0% 1.6% 0.0% 3.3% 1.6% 0.0% 41.0% 1.6%

2000万円以
上

2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

答えたくない 188 13.3% 5.3% 7.4% 2.1% 4.3% 2.7% 1.6% 0.5% 0.5% 0.5% 0.0% 55.3% 6.4%

内閣
支持
度別

支持する 295 57.6% 2.7% 9.5% 3.1% 2.0% 0.7% 0.3% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 22.7% 0.7%

支持しない 442 7.2% 6.3% 12.0% 1.4% 4.5% 3.8% 5.2% 0.5% 3.2% 1.8% 0.5% 52.0% 1.6%

わからない 263 11.8% 1.9% 6.8% 1.1% 2.7% 0.0% 1.9% 0.8% 0.8% 0.4% 0.4% 58.9% 12.5%
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調査方法 インターネット上でのアンケート

調査期間 2022年7月30日

調査人数 1000人

注: 本調査は「Yahoo!クラウドソーシング」（https://crowdsourcing.yahoo.co.jp/）を活用し、
属性等を指定することなく広く一般的に回答を集めたものです。

本リリースに関するお問い合わせ先

紀尾井町戦略研究所 広報担当 西

Mail: info@ksi-corp.jp Tel: 050 3707 4661


